CONVOCATORIA EXCEPCIONAL: PERSONAL 
DEL ESTABLECIMIENTO
La Rectoría de la Escuela de Educación Agrotécnica N° 155 “José Hernández” de Colonia La Perla convoca a adjudicación transitoria, excepcional, en el marco de la Resolución 0898/2020 CGE y ampliatorias, a realizarse mediante presentación de proyecto hasta el día miércoles 01 de octubre a las 11:00 horas de las horas cátedras que se detallan a continuación:
· 3 horas de EDI MATEMÁTICA  6mo 1ra. STF. Días: martes: 7:30 a 8:50 horas y miércoles: 8:10 a 8:50 horas.

Los aspirantes deberán expresar su deseo de participación al correo eeat155@yahoo.com.ar,  especificando el cargo o espacio curricular al que aspira, curso, división y turno; adjuntando datos personales (nombre y apellido, DNI, teléfono de contacto y correo electrónico), título/s y capacitaciones realizadas de manera escaneada  y el proyecto de cátedra dando continuidad al ya existente. Por consultas al respecto, comunicarse con la Institución.
Las designaciones durante el período de contingencia de la pandemia COVID-19 serán de carácter transitorio, de acuerdo a lo estipulado para cada nivel y modalidad en los anexos de la Resolución 898/20 CGE y 987/2020 CGE. Las coberturas serán en el marco del régimen de compatibilidad vigente. La falta de algunos de los requisitos solicitados, invalidará la participación de la Designación Transitoria Excepcional (Circular 06/20 JC).


