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2020 – Año del bicentenario de la fundación de la República de Entre Ríos



Pícnics virtuales escolares de primavera
Introducción
Considerando la Resolución N° 4548/18 CGE que Aprueba el “Programa Integral por una Educación Física Entrerriana de Calidad Inclusiva” que tiene dentro de una de sus líneas de acción “Entre Ríos Acampa” cuyo objetivo general es …”Promover jornadas al aire libre y en contacto con la naturaleza en instituciones de todos los niveles y modalidades del sistema educativo”… y frente a la situación sanitaria que estamos atravesando y en particular la de la provincia, es que motivamos que este proyecto se realice de forma virtual, atendiendo las particularidades de cada comunidad.
Teniendo en cuenta la Resolución N° 4980/19 CGE que aprueba el Calendario Escolar, donde expresa que el mes de abril da Inicio al Programa Entre Ríos Acampa y da como cierre al mismo en el mes de diciembre, y que la Vida en la Naturaleza es uno de los ejes transversales de la Educación Física presente a lo largo de toda la propuesta curricular del sistema educativo es que sugerimos esta iniciativa.
Fundamentación
[bookmark: _GoBack]La necesidad de recrearse y de estar en contacto con la armonía que proporciona la naturaleza, da lugar a la creación de espacios alternativos para que el sujeto busque su identidad y se relacione con el entorno que lo rodea.
La práctica de campamentos y demás actividades al aire libre (excursiones, pícnic, pernocte, salidas, etc.) aparecen como propuestas fundamentales, tanto por su impacto pedagógico como por sus alcances curriculares, sobre todo cuando se articula desde una mirada interdisciplinaria.
La comunidad escolar tiene el deber de formar y sensibilizar a los estudiantes dentro de este estilo de vida, con el fin de mejorar su entorno y la calidad de vida de estos. El cambio debe iniciarse al interior de la escuela y en cada actor educativo para luego poder transmitirlo a los estudiantes.
La educación debe incorporar aquellos proyectos que sensibilicen al estudiante con el ambiente en el que está inserto, fomentando su conocimiento para una mayor integración con el mismo. Se considera al docente como gestor de las transformaciones que se producen en la organización institucional y curricular de las escuelas y dentro de las aulas para lograr la mejora de las trayectorias escolares de los estudiantes.
La situación actual, a raíz de la pandemia de covid-19 hace que los estudiantes se encuentren conectados con sus pares y docentes a través de dispositivos electrónicos, lo cual permite dar continuidad a programas y proyectos de manera virtual y propone desafíos y oportunidades para gestar nuevas propuestas que enriquezcan el proceso de enseñanza- aprendizaje.
La elaboración de un proyecto de pícnic escolar involucra a todos los espacios educativos de una institución, mediante un trabajo articulado e interdisciplinario, lo que permite confeccionar propuestas de manera transversal, generando un espacio de intercambio y de colaboración.



Es importante que los estudiantes se contacten con la naturaleza y que cuenten con una serie de mecanismos y estrategias para su interpretación, apreciación y disfrute, por tanto, la educación en el medio natural y las actuaciones que realizamos sobre el mismo deben ser significativas para nuestros estudiantes, que posean un enfoque interdisciplinar y sobre todo que fomenten el respeto, cuidado y protección de todo lo que los rodea.
Organización
La planificación de estas jornadas contara con un marco pedagógico institucional, involucrando a todas las asignaturas que quieran sumarse, en pos de formular una propuesta rica y estimulante para los estudiantes.
Los docentes deberán presentar, al igual que en el caso de un campamento, un proyecto, un plan de acción y cumplimentar la información requerida, para ser enviado al supervisor correspondiente. Se deberá tener en cuenta los diseños curriculares para la elaboración.
La propuesta pueda involucrar una institución o varias. Las actividades pueden realizarse a través de una plataforma virtual donde el docente este en contacto con los estudiantes y actividades que los estudiantes realicen en sus casas y luego compartan.
Tener como referentes para consultas y asesoramiento a los coordinadores de las Plantas Campamentiles. 
Sugerencias para la planificación de actividades
Invitar a referentes locales para que puedan conversar (en la virtualidad) con los estudiantes, docentes y familia sobre las problemáticas actuales (fumigaciones no controladas, quemas, el no tratamiento de residuos, etc.)
Sortear plantines de árboles autóctonas (solicitar en viveros municipales, INTA o Parque Enrique Berduc)
Actividades online: frente al grupo
· Cuentos: Narraciones, leyendas, actividades teatrales, representaciones, dentro del marco de la naturaleza, la vida saludable, la actividad física y el desarrollo social.
· Tik tok: Referidos a temáticas relacionadas a la clase de educación física, al cuidado del ambiente, y tópicos de interés de los estudiantes, acordados con el grupo.
· Demostración de talentos
· Juegos: Propuestas que involucren a todos los participantes y generen un clima de esparcimiento y disfrute compartido.
· Destrezas: Malabares, rola rola, etc.
· Juego de sonidos: identificar los distintos sonidos que la naturaleza nos presenta.  La importancia del oído en la naturaleza ¿Todas las especies escuchan los mismos sonidos?, ¿capta el mismo espectro auditivo un perro que un humano?, ¿por qué puede ser que tengamos menor audición, a pesar de ser una especie más desarrollada?
· Realizar búsquedas del tesoro con distintos elementos naturales (hojas ramas, piedras, insectos, etc.)




· Teatro de luces y sombras, actividad que puede ser planeada como actividad campamentil propia de Educación Física, desde el guion puede tratar ESI, derechos del niño, lengua, sociales, ciencias, etc., trabajar distancia, dimensiones, proyección, formas, al no verse los rostros evitas la exposición de imagen. Materiales, solo una luz, sábana y diversos elementos que puede encontrar en el hogar.
· Actividades de cabuyería, comenzar en primer ciclo atarse los cordones y luego continuar con otros tipos de nudos y/ o disposiciones de cordones en las zapatillas

Actividades para realizar fuera de cámara y compartir posteriormente con el grupo.
· Producciones individuales y con la colaboración de la familia:
· Actividades artísticas, sketch, confecciones de indumentarias, disfraces, etc. 
· Construcciones rusticas: barriletes, refugios, zancos, canteros, macetas, cestos, kits de camping, materiales de educación física, brújulas, etc.
·  Reflexión y debate: Podemos involucrar problemáticas actuales y trabajar sobre eso. 
· Elaboración de merienda saludable, cocina rústica, recetas.

Propuesta verde
Abordar las problemáticas ambientales 
Debemos tomar conciencia de la deforestación de bosques y montes nativos, por ejemplo, los que se producen en nuestros deltas e islas del río Paraná, que perjudican directamente la vida de los humedales y afecta a especies de árboles autóctonos que son tan necesarios para la vida, como así también la fauna.
Sensibilizar y acercar a los estudiantes al medio natural mediante propuestas integradoras donde interactúen diferentes actores de la sociedad (individuo, familia, escuelas, comunidad, organismos públicos, etc.)
La basura es una problemática que debe ser atendida y tratada por todos los ciudadanos. Tenemos la posibilidad de transformar la basura mediante el reciclaje, existen diferentes tipos de residuos, ¿cómo podemos reciclarlos?, ¿cuánto afectan a la naturaleza?, ¿en qué grado? (es importante brindar datos sobre lo que tarda en degradarse cada residuo, dependiendo de su composición, así como los contaminantes que generan)
Ejemplos de reciclaje: creación de eco botella o ladrillo ecológico, compostaje, utilización de desecho orgánicos, etc.
Mediante la siembra o trasplante de especies a elección, llevar a cabo una red de intercambio donde los estudiantes puedan ofrecer y/o cooperar a la mejora de espacios verdes de su localidad, edificios públicos, etc. Como así también, intercambiar especies entre escuelas y gestionar arbolado y parquizado para la misma.
Enviar fotografías o videos que reflejen la naturaleza que rodea su vivienda, detallando que árboles tiene cerca de su casa, si son autóctonas, o alguna imagen sobre la contaminación que existe en su barrio.


Propuesta de investigación
Observar el paisaje en que se encuentren los estudiantes y plantear la posibilidad de desarrollar un proyecto para este entorno. Cada grupo estudiará y planteará uno, desde la óptica que le sea asignada:
- Turística
- Industrial
- Rural 
- Agrícola
- Reserva natural
Los grupos podrán desarrollar su investigación y exponer la misma ante el resto de los estudiantes, argumentándola. 
Como  influyen los puntos de vista a la hora de planificar el desarrollo de un lugar ¿A qué le darían prioridad, a las reservas de agua, a la creación de puestos de trabajo, a la conservación de la naturaleza, la preservación de los montes nativos, la productividad, el reciclaje?
Período de realización
[bookmark: _Hlk49683174]Teniendo en cuenta la Resolución 4980/19 CGE que aprueba el Calendario Escolar, donde expresa que el mes de abril da Inicio al Programa Entre Ríos Acampa y da como cierre al mismo en el mes de diciembre, y frente a la situación sanitaria que estamos atravesando y en particular la de la provincia, es que motivamos que este proyecto se aplique desde el mes de septiembre en adelante en todas sus formas y variantes, teniendo en cuenta las particularidades de cada comunidad.
Reconocimiento
Se encuentra en trámite la resolución para declararlo de Interés Educativo.
Cada docente deberá enviar a los supervisores la cantidad de estudiantes participantes en las jornadas organizadas por su institución 
[bookmark: _gjdgxs]Desde la Dirección de Educación física del CGE se le otorgará un diploma a cada estudiante dejando constancia de su participación y desempeño en estas jornadas.
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