BASES PARA LA PRESENTACION DE PROYECTO DE FORMATO COMPLEMENTARIO DE TALLER DE QUÍMICA ORGANICA E INORGANICA.
Institución Educativa: Escuela Secundaria N° 62 “Yapeyú”
Dirección: Distrito Quebracho – Ejido Viale
Cantidad de horas: 2hs. de Taller de Química Orgánica e Inorgánica en 5to. Año. – STF – TM - Lunes 8:05 a 9:25 hs.
· Perfil: Prof. de/en Física Química y/o Merceología. Prof. de/en Matemática, Física y Química. Prof. de/en Química y Merceología. Prof. del Tercer Ciclo Y Educación Polimodal en Química o Física Química. Prof. de/en Física y Química. Prof. de/en Matemática y Química. Prof. de Química. Prof. En Ciencias Biológicas y Químicas. Prof. en Disciplinas Industriales- con título de base Especialidad en Química. Profesor de Educación Tecnología con título de base habilitante en Química. Prof. en Química, Mineralogía y Merceología. Prof. en Ciencias y Tecnologías- con título de base en Alimentos y Técnico Superior de Alimentos. 
El proyecto se evaluara teniendo en cuenta las siguientes reglamentaciones:
· Resolución N° 0389/12 CGE, Resolución N°3175/12 CGE y Resolución N° 3322/10 CGE
El proyecto debe incluir una propuesta de formación complementaria con el objetivo de orientar en la formulación de acciones y actividades específicas que permitan alcanzar los propósitos generales del nivel, partiendo de las necesidades de la institución y del grupo de estudiantes. En mismo deberá tener en cuenta los siguientes propósitos: 
-  Fortalecer contenidos que hacen a la cátedra desde la Resolución de Problemas, experiencias, trabajos de investigación entre otras.
-  Desarrollo de destreza intelectual. -  Manejar adecuadamente el vocabulario específico del espacio curricular
-  Analizar y reflexionar en forma continua y sistemática cada uno de los procedimientos que hacen lugar a la comprensión de este espacio curricular.
Puntos del Proyecto:
· Fundamentación
· Objetivos 
· Contenidos a desarrollar.
· Estrategias de enseñanza (metodología de trabajo) 
· Destinatarios
· Recursos 
· Evaluación: ¿Cómo y en qué momentos se va a evaluar los resultados obtenidos? Partiendo de que la evaluación es participativa, en proceso y formativa.

Los proyectos y carpetas de antecedentes se recepcionarán desde el viernes 11 de agosto hasta el martes 15 de agosto 2023 en el local escolar desde las 7:00 hs hasta las 12:00 hs.
[bookmark: _GoBack]Defensa: el miércoles 16 de agosto a las 7:30 hs.







