Bases para el concurso “Acompañamiento Pedagógico en Matemática”
Es el propósito de la institución el acompañamiento de las trayectorias pedagógicas, haciendo hincapié en la permanencia y promoción de los alumnos, y el apoyo en la preparación de materias previas.
Perfil:  Docente a fin. Se tendrá en cuenta el conocimiento institucional.
Carga horaria: 
4 hs. Cátedras.
Objetivos
· Mejorar el rendimiento académico de los alumnos que presentan dificultades de aprendizaje. 
· Abordar las dificultades disciplinares de los alumnos a partir de un acompañamiento más personalizado e intensivo, que posibilite la construcción de un aprendizaje significativo y con mayor grado de autonomía.  
· Articular las temáticas a abordar y las estrategias pedagógicas con la docente a cargo del curso y con el área a la cual pertenece la asignatura.
· Se debe encuadrar en el documento” ACONTECER”.

Modalidad de intervención
Este proyecto de acompañamiento pedagógico disciplinar necesita de  docentes trabajando colaborativamente con el docente disciplinar a cargo del curso, fundamentalmente con aquellos alumnos que necesitan un mayor apoyo para poder apropiarse del conocimiento.

[bookmark: _GoBack]Los docentes acompañantes tendrán a su cargo (en un tiempo acordado institucionalmente y de acuerdo a la dinámica propia de la escuela) un alumno o grupo reducido  que se considera en situación de riesgo y que con una intervención educativa acorde y pertinente podrán modificar aquella dificultad. El tutor servirá de andamio para acercar al alumno al conocimiento necesario para continuar su desempeño dentro del aula de manera autónoma y al ritmo del grupo.

CONDICIONES DE PRESENTACIÒN: 
Curriculum. en sobre manila cerrado con pseudónimo.
El proyecto en sobre manila cerrado con pseudónimo afuera y dentro del proyecto sobre carta con pseudónimo en exterior y datos personales en interior (apellido y nombre, pseudónimo utilizado, DNI, tel. contacto, mail).
.
Componentes del Proyecto 
Carátula presentación. Nombre de la Institución. 
Denominación del Proyecto para el cual presenta la propuesta. 
Breve descripción y fundamentación del Proyecto presentado: consistirá en la elaboración de un resumen donde se exprese la dimensión de la propuesta y su vinculación con el trabajo institucional y con otros actores institucionales. 
Objetivos de la Propuesta. 
Desarrollo de la Propuesta: En este punto se indicarán: 
* La temática abordada acorde a problemáticas específicas de la escuela secundaria (en función del perfil)
* Describir la metodología de trabajo pensada para el desarrollo de la propuesta, indicando los recursos institucionales y didácticos que se emplearán en cada una de las etapas de trabajo previstas. 
* Enunciar las actividades del docente /profesional y de los estudiantes durante el proceso de desarrollo prevista más arriba.     
Evaluación.


