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BASES PARA CUBRIR EL ESPACIO DE “PERIÓDICO ESCOLAR”
La Resolución Nº2300/22 del CGE, en su artículo 146 establece que se concursará mediante la presentación de proyectos aquellos espacios sin competencia generada; acorde con el perfil, el conocimiento y funciones requeridas por la institución. Los mismos serán evaluados por el Consejo Institucional de acuerdo a lo reglamentado en el artículo 147 de la citada norma. 
CONSIDERACIONES DEL ESPACIO
[bookmark: _gjdgxs]Este proyecto estimulará el aprendizaje de las diferentes tipologías textuales que aparecen en los diferentes medios gráficos de comunicación a través de la observación directa de las distintas ediciones (en formato papel o digital) y buscará promover en cada uno de los estudiantes la construcción de dispositivos para recopilar información, como por ejemplo entrevistas, encuestas con la finalidad de comunicar noticias, crónicas y de construir un periódico digital que se vea en las diferentes redes sociales. Esto a su vez, busca aprovechar las tecnologías de información y comunicación disponibles en la institución y permite a los estudiantes socializar información en tiempo real y que sea producida por ellos mismos. 
A través su realización se fomentará no solo el trabajo en equipo, la participación activa e inclusión de todos los estudiantes, sino que se pretende generar espacios de comunicación e información dentro la comunidad educativa y en la sociedad en general. Para esto es necesario animar la construcción colectiva de criterios de trabajo, sostenidos en los principios democráticos y suma de voluntades en búsqueda de alcanzar un bien común.

OBJETIVOS INSTITUCIONALES:
· Gestionar un espacio de participación curricular en el que los estudiantes, guiados por el profesor, elaboren un periódico escolar.
· Habilitar espacios de articulación escuela y comunidad.
· Propiciar la participación de los estudiantes en temas relacionados a la comunidad y a sus intereses.
· Fomentar la comunicación expresiva, articulando distintos espacios curriculares.
· [bookmark: _30j0zll]Dar a conocer actividades institucionales y extra curriculares.

FORMATO DEL PROYECTO:
· Carátula
· Fundamentación
· Objetivos
· Posibles recorridos
· Estrategias metodológicas 
· Evaluación
· Bibliografía



POSTULANTE: 
· El aspirante deberá tener un perfil en Comunicación y Expresión (Comunicador Social/Periodista). También puede ser docente de los espacios de Lengua y Literatura y/o de Ciencias Políticas.
· Deberá presentar Curriculum y Carpeta de antecedentes debidamente foliada y autenticada.
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